



తెలంగాణ స్వరాష్ట్ర సమరయోధ పత్రిక

జనంసాక్షి

www.janamsakshi.org

హైదరాబాద్ - రంగారెడ్డి

మేడ్చల్ మల్కాజగిరి

వికారాబాద్

శనివారం
7 డిసెంబర్ 2024

పేజీలు : 08



Follow : f i t y



గౌలిదొడ్డిలో విద్యుత్ సమస్యలు పరిష్కరించండి

రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 6 (జనం సాక్షి) :

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఒకవైపు 200 యూనిట్ల ఉచిత కరెంటు అందిస్తుంటే, మరోవైపు తమ ప్రాంతంలో విద్యుత్ స్తంభాలు ఏర్పాటుచేసిన అధికారులు తమ సమస్యలను పరిష్కరించడం లేదంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. వివరాల్లోకి వెళ్తే నార్సింగ్ మున్సిపాలిటీ గౌలిదొడ్డి 2వ వార్డులో వివేకానందనగర్ కాలనీలో దశాబ్దాల క్రితమే విద్యుత్ స్తంభాలు ఏర్పాటు చేసిన 3 ఫెస్ కరెంట్ ఇన్పుకుండా వీధి దీపాలు లేక స్తంభానికి వందల సంఖ్యలో కరెంటు వైర్ల చిక్కులతో ప్రమాదాలకు నిలయంగా మారింది. ఒక్కో స్తంభానికి 50 నుంచి 60 వైర్లు కనెక్టర్ ఇచ్చారు. దీంతో కరెంటు వైర్లు ప్రేలాడుతూ నేలకు తాకుతూ ఈ రహదారుల గుండా పొదచారులు, వాహనదారులు ఇబ్బందులకు గురవుతూ వెళ్లాలంటేనే ఏ వైరు తెగి ఏ ప్రమాదం సంభవించి ప్రాణాలు ఎప్పుడు గాల్లో కలుస్తాయోనని బిక్కుబిక్కు మంటూ కాలం వెళ్లదీస్తున్నారు. ఈ సమస్యపై అధికారులు పాలకవర్గం స్పందించి సమస్యను పరిష్కరించాలని గ్రామస్తులు కోరుతున్నారు.



ఎమ్మెల్సీ కవితను కలిసిన మణికోండ బీఆర్ఎస్ నాయకులు

రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 6 (జనం సాక్షి) : భారత రాష్ట్ర సమితి ఏం.ఎల్.సి జాగృతి అధ్యక్షురాలు కల్వకుంట్ల కవితను శుక్రవారం మణికోండ మున్సిపాలిటీ బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు సీతారాం ధూళిపాళ అధ్యక్ష్యంలో కలిశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కుంభగళ్ళ ధనరాజ్, రూపా రెడ్డి, ఉపేందర్ రెడ్డి, రాజేంద్ర ప్రసాద్, మాల్వారి నాయుడు, యాలాల కిరణ్, కిర్తి లతా గౌడ్, విజయలక్ష్మి, బొడ్డు శ్రీధర్, షేక్ ఆరీఫ్, దిలీప్, ఆరీఫ్ మొహమ్మద్, రామ సుబ్బా రెడ్డి, ప్రవీణ్, సుమన్, కృపాకర్, రఫీక్, టైగర్ రేఖ, సుజాత, మంజు, భాను, రమ్య, మోనేక్, తిరుపతి, అశోక్, రవి సాగర్లు ఉన్నారు.

ఆర్ఎంపి డాక్టర్ల సమస్యలను పరిష్కరిస్తాం

తెలంగాణ ప్రభుత్వ చీఫ్ విప్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి



ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి

వినాయక హాస్పిటల్ను ప్రారంభించిన స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్



తాండూరు డిసెంబర్ 6 (జనంసాక్షి) : మొట్ట మొదటి సారి తాండూరు నియోజకవర్గ ప్రజలకు అందుబాటులోకి తెచ్చిన గుండె వైద్య సేవలతో అందరినీ కాపాడాలని తెలంగాణ రాష్ట్ర శాసన సభ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ అన్నారు. శుక్రవారం తాండూరు మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్, గిరిజన నాయకులు విరల్ నాయక్ అధ్యక్ష్యంలో తాండూరులో ఏర్పాటు చేసిన వినాయక సూపర్ స్పెషాలిటీ ఆసుపత్రి ప్రారంభోత్సవం

విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాణించాలి

- టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ రాష్ట్ర కో కన్వీనర్, అంతర్జాతీయ ఆర్య వైశ్య ఫెడరేషన్ జాతీయ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త

ఎల్వీనగర్, డిసెంబర్ 6 (జనం సాక్షి) : విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాణించాలని టీపీసీసీ ప్రచార కమిటీ రాష్ట్ర కో కన్వీనర్ అంతర్జాతీయ ఆర్య వైశ్య ఫెడరేషన్ జాతీయ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మరియు రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త గారు అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాణించి జాతీయ స్థాయి లో విజయం సాధించాలని ఆయన అన్నారు. నాగోల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో ప్రో కబడ్డీ జూనియర్స్ క్రీడాకారులు పూణె లో జాతీయ స్థాయి పోటీలకు సిద్ధం అయ్యేందుకు కబడ్డీ కోర్టు మాట్స్ పోటీలను ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్తప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త, ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం క్రీడలకు అన్ని విధాలా కృషి చేస్తుంది అని క్రీడా మైదానాలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు అని ఆయన అన్నారు. విద్యార్థులు క్రీడల్లో రాణించి సమాజానికి తల్లిదండ్రులకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆయన అన్నారు. నాగోల్ ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థులకు నో నో తో పాటుగా



తమ అన్ని విధాలుగా సహకారం అందిస్తామన్నారు. జాతీయ స్థాయి లో మొదటి స్థానంలో నిలిపి తెలంగాణకు పేరు తేవాలని అన్నారు. విద్యార్థులకు , కోల్ లకు ట్రాక్ హాల్ లను అందించారు. నాగోల్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థుల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి మేకల సత్యనారాయణ మాట్లాడుతూ ప్రో కబడ్డీ జూనియర్స్ క్రీడాకారులను ప్రోత్సహిస్తున్న ఉప్పల శ్రీనివాస్ గుప్త కు ధన్యవాదములు తెలిపారు. పాఠశాల అభివృద్ధికి ఎల్ల వేళలా ముందుంటామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెడ్ క్వార్టర్స్ లక్ష్మి దేవి, ఉపాధ్యాయులు రవి కుమార్, విమల, ఫిజికల్ డైరెక్టర్ లు శంకర్ నాయక్, మమత తదితరులు టీచర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రో కబడ్డీ జూనియర్స్ క్రీడాకారులతో కబడ్డీ అడి ప్రాక్టీసు సెషన్ ను ప్రారంభించారు.

మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి నూతన కమిటీ నియామకం

రంగారెడ్డి జిల్లా ఎమ్మార్పీఎస్ అధికార ప్రతినిధి పోతుగంటి కృష్ణ మాదిగ



తలకొండపల్లి డిసెంబర్ 06(జనంసాక్షి): మాదిగ రిజర్వేషన్ పోరాట సమితి వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మండల కృష్ణ మాదిగ ఆదేశాల మేరకు తలకొండపల్లి మండల నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు రంగారెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పోతు గంటి కృష్ణ మాదిగ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ భవనంలో ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకుల సమక్షం లో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో నూతన కమిటీని ప్రకటించారు. మండల కమిటీ అధ్యక్షులుగా తుడుం శ్రీను మాదిగ, అధికార ప్రతినిధిగా కొప్పుల యాదయ్య మాదిగ, ఉపాధ్యక్షులుగా ముదిగొండ సంజీవ మాదిగ, ప్రధాన కార్యదర్శిగా పెరుమండ్ల జంగయ్య మాదిగ, కార్యదర్శిగా ఏదుల శరత్ చంద్ర మాదిగ,కోశాధికారిగా పోతుగంటి గణేష్ మాదిగ, ప్రచార కార్యదర్శిగా పెరుమండ్ల నరసింహ మాదిగ, కార్యవర్గ

సభ్యులుగా పెరుమండ్ల చంద్రయ్య మాదిగ, గౌరవ సలహాదారులుగా తూర్పు శ్రీను మాదిగ, లను నియమించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్మార్పీఎస్ సీనియర్ నాయకులు పెరుమండ్ల జ్యోతి మాదిగ, జోగు రమేష్ మాదిగ, కాకి కృష్ణ మాదిగ, పోతుగంటి యాదయ్య, మాదిగ పోతుగంటి శ్రీకాంత్ మాదిగ, ఎంఎస్ఎఫ్ రంగారెడ్డి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి పోతుగంటి కుమార్ మాదిగ, చెవిటి విజయ్ మాదిగ, రాజు మాదిగ, మీసాల మహేష్ మాదిగ, నరసింహ మాదిగ, యాదయ్య మాదిగ, పబ్బు సంపత్ మాదిగ, కుమార్ మాదిగ, విజయ్ మాదిగ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బాలాజీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో బ్రహ్మోత్సవాలు ప్రారంభం

అల్వాల్ డిసెంబర్ 6(జనం సాక్షి): బాలాజీ వెంకటేశ్వర స్వామి ఆలయంలో బ్రహ్మోత్సవాలు అంకుర్చనతో ప్రారంభమయ్యాయి. ఈ సందర్భంగా, ఆలయం విద్యుత్ కాంతులతో అలంకరించబడి ప్రత్యేక ధృశ్యంతో భక్తులను విశేషంగా ఆకర్షించింది. ప్రాంగణం మొత్తం దీపాల వెలుగులతో కళాత్మకంగా వెలిగిపోతున్నది, దీనితో పాటు భక్తుల రద్దీ పెరిగింది. ఆలయ వంశపారంపర్య చైర్మన్ రాజా సంజయ్ గోపాల్ సైన్స్, ఆలయ కార్యనిర్వాహణాధికారి మఠం వీరేశం కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. యజ్ఞచార్యులు విజయ సారథి, ఆలయ అర్చకులు రఘు పంతులు, వంశీ పంతులు, శ్రీనివాస్ పంతులు, రమణ పంతులు, అలాగే ఆలయ సిబ్బంది



వెంకటరెడ్డి, శ్రీకాంత్, శివరామకృష్ణ, రామ్ చంద్రరావు అనేక మంది భక్తులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

యువత సమాజ సేవలో ముందు ఉండాలి

చంపాపేట్, డిసెంబర్ 6 (జనం సాక్షి) శాంతి భద్రత పరిరక్షణసమాజ సేవలో యువత ముందుండాలని హైదరాబాద్ సౌత్ ఈస్ట్ జోన్ డిసిపి పాటిల్ కాంటిలాల్ అన్నారు. శుక్రవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర హైదరాబాద్ జిల్లా మల్క్ పేట్ నియోజకవర్గంలో సైదాబాద్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఏసిపి వెంకన్న నాయక్, సిఐ రాఘవేందర్ సెంట్రల్ పీస్ అండ్ వెల్ ఫర్ కమిటీ హైదరాబాద్ సౌత్ ఈస్ట్ జోన్ కమిటీ సభ్యులు, అడ్వకేట్ శ్రీ కిషన్ శర్మ, ఆల్ జోన్స్ జనరల్ సెక్రటరీ ఖాజా ఘజుద్దీన్, సౌత్ జోన్ అధ్యక్షుల పీస్ కమిటీ సభ్యులు ఆధ్వర్యంలో ఆయన ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఆయనకు కమిటీ సభ్యులు పూలమాలలు వేసి శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. పీస్ కమిటీ సభ్యులందరూ



సమాజ సేవలో యువత ముందుకు ప్రజాసేవకు రావాలని పిలుపునిచ్చారు. కమిటీ సభ్యులందరికీ ప్రత్యేక అభినందించారు. శాంతి భద్రతతో రానున్న పండుగనేపథ్యంలో ప్రజలకు ఎలాంటి అసౌకర్యాలు కలుగకుండా శాంతియుత వాతావరణంలో నిర్వహించు కోవాలన్నారు. ప్రజలకు ఎలాంటి సమస్యలున్నా.. సంబంధిత పోలీసు అధికారుల దృష్టికి పీస్ కమిటీ సభ్యుల సహకారం ఎంతో దోహదపడుతుందన్నారు. సమాజ సేవలో పీస్ కమిటీ సభ్యులు ముందుండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పీస్ కమిటీ సభ్యులు, సైదాబాద్ మల్క్ పేట్ సంతోష్ నగర్, మాదన్నపేట్ సౌత్ ఈస్ట్ జోన్ పీస్ కమిటీ సభ్యులు, అభిమానులు, నూతనంగా ఎన్నికైన కమిటీ సభ్యులు, పెద్దలు సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు

శేరిలింగంపల్లి యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షునిగా ముక్రమ్

శేరిలింగంపల్లి, డిసెంబర్ 06 (జనంసాక్షి) : నియోజకవర్గం యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులుగా నియోజకవర్గం పరిధి గోపి నగర్ కు చెందిన ముక్రమ్ నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు శుక్రవారం ఆయన ఉత్తర్రులను అందుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ముక్రమ్ మాట్లాడుతూ నిజమైన పేదల పార్టీ కాంగ్రెస్ పార్టీ అని, కాంగ్రెస్ విధివిధానాలతోనే దేశాభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందన్నారు. శేరిలింగంపల్లి పరిధిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్మాణం కోసం, పార్టీ పెద్దలు ఇచ్చిన ఆదేశాలను ప్రజలలోకి తీసుకువెళ్లిన విధానాన్ని పార్టీ పెద్దలు గుర్తించి తనపై నమ్మకంతో శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షులుగా బాధ్యతలు అప్పగించినందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులకు ఆయన కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. తలపై పెద్దలు ఉంచిన నమ్మాకాన్ని వమ్ము కానీ, అధిష్టానం ఇచ్చిన ఆదేశాలను తప్పకుండా పాటిస్తూ ఓవైపు పార్టీ నిర్మాణాన్ని మరోవైపు ప్రజా సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలలోకి తీసుకువెళ్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతిష్ఠను మరింత ఇనుమడింప చేయడానికి తన వంతు కృషి చేస్తానన్నారు.



మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా 729 ఓట్లతో జగదీశ్వర్ విజయం.

మర్చల్లి డిసెంబర్ 8 (జనం సాక్షి) వికారాబాద్ జిల్లా మర్చల్లి మండల యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా జగదీశ్వర్ 729 ఓట్ల మెజారిటీతో గెలుపొందాడు. తనపై నమ్మకంతో ఇంతగా ఆదరించి ఓట్లు వేసిన యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలకు ప్రతి ఒక్కరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపిన కోటి గారి జగదీశ్వర్. కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను ప్రజలందరికీ అందే విధంగా కృషి చేస్తానని, పార్టీ బలోపేతానికి కృషి చేస్తానని గురువారం తెలిపారు.



ఉత్తమ ఫలితాల సాధన దిశగా కృషి చేయాలి

- జిల్లా ఇంటర్ విద్యాధికారి శంకర్ మర్చల్లి డిసెంబర్ 8 (జనం సాక్షి) మర్చల్లి ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో ఉత్తమ ఫలితాలు వచ్చే విధంగా కృషి చేయాలని వికారాబాద్ జిల్లా ఇంటర్ విద్యాధికారి శంకర్ అన్నారు. శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలను సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా శంకర్ మాట్లాడుతూ వచ్చే సంవత్సరం మార్చల్లి జరిగే ఎగ్జామ్స్ లో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు కష్టపడి చదివి ఉత్తీర్ణత పొంది ఉన్నత శిఖరాలకు ఎదగాలన్నారు. ఉపన్యాసకులు విద్యార్థుల పట్ల ఎక్కువ శ్రద్ధ తీసుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్య క్రమం లో కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ స్వర్ణలత, పండరి నాథ్, మూసాఖాన్, భాస్కర్ సార్, రఘువీర్ దాస్, కార్తీక్, శ్రీనివాస్, వెంకటేశ్, లక్ష్మణ్, జమీర్ సార్, సమీన, రవి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆసుపత్రికి వచ్చే రోగులకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి

ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ రాష్ట్ర చీఫ్ విప్ పట్నం మహేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే మనోహర్ రెడ్డిలతో కలిసి హాజరై ఆసుపత్రిని ప్రారంభించారు. ఆసుపత్రిలో పలు విభాగాలను పరిశీలించారు. తాండూరులో కార్పొరేట్ ఆసుపత్రిని ప్రారంభించడం.. అందులో మొట్ట మొదటి సారి జిల్లాలోనే గుండి వైద్య సేవలను అందుబాటులోకి తీసుకరావడం పట్ల హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఆసుపత్రిలో వచ్చే వారికి మెరుగైన వైద్య సేవలను అందించాలని తెలిపారు. గుండి సంబంధిత రోగులకు ఆధునిక వైద్య సేవలతో ప్రతి ఒక్కరిని కాపడాలని అన్నారు. అనంతరం ఆసుపత్రి చైర్మన్, ఎండి విఠల్ నాయక్, వైద్యులు డాక్టర్. చందూర్ నాయక్, డా. రవీంద్ర నాయక్ లను అభినందించారు. అదేవిధంగా తాండూరు పట్టణంలో వినియోగ ఆసుపత్రిని ప్రారంభించిన విఠల్ నాయక్ కు పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ స్వప్న పరమేశ్, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ పట్టణ్ణ బాల్ రెడ్డి, టీసీసీసీ ప్రధాన కార్యదర్శి ధారాసింగ్, మున్సిపల్ మాజీ చైర్మన్ విశ్వనాథ్ గౌడ్, డా. సంపత్ కుమార్, మాజీ డిసీసీ సభ్యులు పట్టణ్ణ నర్సింబు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు విఠల్ రెడ్డి, మాజీ లైబ్రరీ చైర్మన్ రాజుగౌడ్, మాజీ వైస్ చైర్ పర్సన్ రత్నమాల నర్సింబు, షోర్ లీడర్ శోభాజి, కౌన్సిలర్లు ప్రభాకర్ గౌడ్, సాహు శ్రీలత, పూజ రజనీ కాంత్, మమత, మహిళ నాయకులు అనురాధ, గాజుల మాధవి, విఠల్ నాయక్ సతీమణి కిష్కమ్మ, కూతురు ప్రశాంతి. యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు బంటు వేణుగోపాల్, పలువురు గిరిజన సంఘాల నాయకులు, వైద్యులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

రాయితీ స్పృంకర్లకు దరఖాస్తు చేసుకోండి

ఆమనగల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ యాట గీత నరసింహ ముదిరాజ్ కద్దూర్ డిసెంబర్ 06(జనంసాక్షి): రైతు సంక్షేమం కొరకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నాయకత్వంలో ఎంతో కృషి చేస్తుందని ఆమనగల్ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ యాట గీతా నరసింహ ముదిరాజ్ అన్నారు. రైతులకు 75శాతం సబ్సిడీపై స్ప్రింకర్లు అందిస్తుందని, ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సబ్సిడీ పథకాలను రైతులు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని యాట గీతానరసింహ్య శుక్రవారం ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి సహకారంతో ఆమనగల్, మాడ్గల, తలకొండపల్లి, కద్దూర్ మండలాల్లోని రైతులు రూ. 7500 బ్యాంకులో చెల్లించి డిడి తీసి, రైతులు మీసీవ సెంటర్,లో దరఖాస్తు చేసుకున్న పిదప సంబంధిత ఉద్యానవన శాఖ అధికారులను సంప్రదించాలని తెలిపారు.



చికిత్స పొందుతున్న వ్యక్తికి ఆర్థిక సహాయం

ఎస్సీ రిజర్వేషన్ పరిరక్షణ సమితి రంగారెడ్డి జిల్లా అధ్యక్షులు జనుకుంట్ల భాస్కర్



తలకొండపల్లి డిసెంబర్ 06(జనంసాక్షి): మండల పరిధిలోని గట్టు ఇప్పలపల్లి గ్రామానికి చెందిన నిరుపేద దళిత యువకుడు కొమ్ము శ్రీ వర్ధన్ కిడ్నీ జబ్బుతో హైదరాబాద్లోని విశ్వాస్ హాస్పిటల్లో చికిత్స పొందుతున్నారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న రంగారెడ్డి రిజర్వేషన్ పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులు జనుకుంట్ల భాస్కర్ తక్షణ సహాయంగా రూ.5 వేలు ఆర్థిక సహాయాన్ని కుటుంబ సభ్యులకు అందజేశారు. అలాగే అతనికి మనోధైర్యాన్ని కల్పిస్తూ హాస్పిటల్ యజమాన్యంతో మాట్లాడి మెరుగైన వైద్యాన్ని అందించాలని సూచించారు. శ్రీ వర్ధన్ కు భార్యతో పాటు ముగ్గురు పిల్లలు ఉన్నారు. కావున దాతలు ఎవరైనా ముందుకు వచ్చి సహృదయంతో స్పందించి తోచిన సహాయం చేసి ఒక నిండు ప్రాణాన్ని కాపాడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాగిళ్ళ రమేష్, సుకం శివ, కాకి వినోద్, చిన్నశెట్టి పవన్, మల్లేష్, శ్రీశైలం, దేవేందర్, అరుణ్, వంశీ, కిరణ్, మహేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగరంగ వైభవంగా శ్రీపోచమ్మ అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన



పాల్గొన్న స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్, ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్

శంషాబాద్, డిసెంబర్ 6 (జనంసాక్షి) :

శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో కొన్ని భాగ్యలక్ష్మి శ్రీకాంత్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో రాళ్ళగూడలో నూతనంగా నిర్మించిన అమ్మవారి ఆలయంలో శ్రీపోచమ్మ అమ్మవారి విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన మహాత్మ్య కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్, అసెంబ్లీ స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు. దేవాలయ కమిటీ సభ్యులు స్పీకర్ గడ్డం ప్రసాద్

ఎమ్మెల్యే ప్రకాష్ గౌడ్ ని శాలువతో సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్మన్ సుప్రీ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ గోపాల్ యాదవ్, కొన్ని సంజయ్ యాదవ్, మేకల వెంకటేష్ ముదిరాజ్, శ్రీకాంత్ యాదవ్, మాజీ జెడ్పీటిసి నిరతి తన్విరాజ్, వెంకటేష్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు గణేష్ గుప్తా, మహేందర్ రెడ్డి, నిరతి రాజు, నాగేష్ యాదవ్, మెరుగు సురేష్, పలువురు కాంగ్రెస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డివిజన్ అభివృద్ధికి కృషి

మల్కాజిగిరి, డిసెంబర్ 6 (జనంసాక్షి) : మల్కాజిగిరి డివిజన్ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తున్నానని కార్పొరేటర్ శ్రావణ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. డివిజన్ పరిధిలోని యాదవ నగర్, సెయింట్ థామస్ స్కూల్ దగ్గర 4 లక్షల వ్యయంతో భూగర్భ డ్రైనేజీ పనులను జలమండలి అధికారులతో కలిసి ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం కాలనీలలో పర్యటిస్తూ స్థానిక సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ, అభివృద్ధి పనులు జరిగే ముందు ప్రజలకు కొంత రాకపోకలకు ఇబ్బందులు కలిగిన వారు సహకరిస్తేనే అభివృద్ధి జరుగుతుందని అన్నారు. అభివృద్ధి పనులలో నిర్లక్ష్యం వహించకుండా నాణ్యత పాటిస్తూ ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా త్వరితగతిన పనులు పూర్తి చేయాలని కార్పొరేటర్ కు సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్ రాజు, నాగార్జున, కాలనీవాసులు బాబు, వెంకటేష్, శ్రీశైలం, మురళి గౌడ్, నందు యాదవ్, సుబ్బారావు, రవి పాల్గొన్నారు.

మల్కాజిగిరిలో బిఆర్ఎస్ నాయకుల అరెస్ట్



మల్కాజిగిరి, డిసెంబర్ 6 (జనంసాక్షి) : కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని ప్రశ్నిస్తే కేసులు పెడతారా అని మల్కాజిగిరి మాజీ కార్పొరేటర్ జగదీష్ గౌడ్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు, పాడి కౌశిక్ రెడ్డి అక్రమ అరెస్టుకు నిరసన తెలిపారు. మాజీ కార్పొరేటర్ జగదీష్ గౌడ్ తోపాటు స్థానిక నాయకులను మల్కాజిగిరి పోలీసులు ముందస్తు అరెస్ట్ చేశారు. సందర్భంగా జగదీష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ, అమలు కాని హామీలను ఇచ్చి కాంగ్రెస్ ప్రజలను మోసం చేసిందని, ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చాలని ప్రశ్నించినందుకు అక్రమ అరెస్టులు చేస్తున్నారని ధ్వజమెత్తారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చకపోతే ప్రజల ఆగ్రహానికి గురికావాల్సి వస్తుందని హెచ్చరించారు. అరెస్ట్ అయిన వారిలో రాము యాదవ్, అమీరుద్దీన్, నీలం సతీష్, శ్రీకాంత్ తదితరులున్నారు.

దివంగత విలేఖరి వెంకటయ్య కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం అందజేశ

కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ తిరుపతి రెడ్డి ఔదార్యం



బొంరాన్ పేట, డిసెంబర్ 6 (జనం సాక్షి): మండల కేంద్రానికి చెందిన దివంగత ఈనాడు విలేకరి వెంకటయ్య కుటుంబం వివాహానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సోదరులు కొడంగల్ నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ తిరుపతి రెడ్డి స్థానిక నాయకుల ద్వారా రూ. 2.50 లక్షల నగదును అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వికారాబాద్ జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ రాజేష్ రెడ్డి పిఎస్సీఎస్ చైర్మన్ జయకృష్ణ, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నర్సింలు గౌడ్, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ మల్లేష్, రామచంద్ర రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

యువజన కాంగ్రెస్ బాలాపూర్ మండల ఉపాధ్యక్షులుగా వరికుప్పల శివ

మహేశ్వరం, డిసెంబర్ 6 (జనం సాక్షి) :

తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా జరిగిన యువజన కాంగ్రెస్ ఎన్నికల్లో బాలాపూర్ మండల్ ఉపాధ్యక్షుడిగా వరికుప్పల శివ ఎన్నికయ్యారు. ఆయన మాట్లాడుతూ రాహుల్ గాంధీ మరియు రేవంత్ రెడ్డి స్ఫూర్తితో యువజన కాంగ్రెస్లో చురుగ్గా పనిచేస్తానని చెప్పి యువత దేశానికి వెన్నుముక లాంటిదని యువత రాజకీయాల్లోకి వస్తేనే మెరుగైన సమాజ నిర్మాణం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు.



వానరునికి అంతిమ వీడ్కోలు

అంతిమ యాత్రలో పాల్గొన్న తోటి వానర సైన్యం

దోమ డిసెంబర్ 6 (జనం సాక్షి) : మండల పరిధిలోని మోతుర్ గ్రామంలో అస్పష్టకు గురై ఒక కోతి మరణించడంతో సంస్కృతి సాంప్రదాయాలు ఆసరాగా చేసుకుని మోతుర్ గ్రామంలోని ఆర్ఎన్ఎస్ కార్యకర్తలు, గ్రామ ప్రజలు, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది, ఆ వానరునికి అంతిమయాత్రను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఆ వానర అంతిమయాత్రలో మేము సైతం వెనుకపోమని తోటి వానర సైన్యం అంతిమయాత్ర తుది వరకు యాత్రలో పాల్గొని అంతిమ సంస్కారం అయ్యేవరకు అక్కడే ఉండి కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న వానర సైన్యాన్ని చూసి గ్రామ ప్రజలు వాపోయారు మానవులు ఎవరైనా చనిపోతే పాల్గొనడానికి వెనకముందు అవుతారేమో కానీ వానరులు మాత్రం తోటి వానర శవ యాత్రలో పాల్గొనడం ఎంతో అద్భుతపరిచింది. జీవరాసు లను చూసి మానవులు చాలా మారవలసిన అవసరం ఉందని ప్రజలు వాపోయారు. ఈ కార్యక్రమం లో గ్రామ ఆర్ఎన్ఎస్ కార్యకర్తలు శివ, వినోద్ కుమార్, చంద్రశేఖర్ గౌడ్, గుళ్ళ రాములు, గ్రామపంచాయతీ సిబ్బంది, హన్మంతు, బాబు, ఎల్లమ్మ గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



తెరాస నాయకుడు రాజిరెడ్డి హాస్ అరెస్ట్

దోమ డిసెంబర్ 6 (జనం సాక్షి) : తెరాస

ఎమ్మెల్యే మాజీ మంత్రి పాడి కౌషిక్ రెడ్డి, హరీష్ రావు, ల అరెస్ట్ లను నిరసిస్తూ నిరసన కార్యక్రమాల్లో పాల్గొన కుండా మండల తెరాస ముఖ్య నాయకుల్ని దోమ పోలీసులు హాస్ అరెస్టుల పర్వం కొనసాగిస్తున్నారు. అందుబాటులో ఉన్న దోమ మాజీ సర్పంచ్ కె రాజిరెడ్డి నీ ఆయన ఇంట్లో హాస్ అరెస్ట్ చేసి వివరాలు నమోదు చేసుకున్నారు. సమాచారం లేకుండా దోమ విడిచి వెళ్ళాడని ఉన్నతధికారుల సమాచారాన్ని తెలిపి సహకరించాలని పోలీసులు రాజిరెడ్డి కి తెలిపినట్లు తెలిసింది. పోలీసురాజ్యం తో ప్రభుత్వ మనుగడ కష్టం. తెరాస నేత. కె రాజిరెడ్డి ఇందిరమ్మ రాజ్య నివాదం సాధ్యం కానీ అనేక హామీల తో అధికారం లోకి వచ్చి పోలీసులతో రాజ్యం ఎలదం దుర దృష్ట కరం ఇలాంటి ప్రభుత్వాల మనుగడ కష్టమేనన్నారు.



ఎస్సీ విభాగ అధ్యక్షుడు

బొట్టు విష్ణు హాస్ అరెస్ట్

కూకట్ పల్లి డిసెంబర్ 06 (జనంసాక్షి) : ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలపై ప్రశ్నించినందుకు అరెస్టులా ఇదేనా ఇందిరమ్మ రాజ్యం, ప్రజాపాలనంటే అని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం ఎస్ సి విభాగ అధ్యక్షులు బొట్టు విష్ణు మండిపడ్డారు. ఈ రోజు తెలవారాజుమున కూకట్ పల్లి డివిజన్ దయర్ గూడలో బొట్టు విష్ణు నివాసానికి వచ్చి బయటికి రాకుండా ఇంట్లో నిర్బంధించిన పోలీస్ సిబ్బంది. ఇది ప్రజా పాలన కాదు దొంగల రాజ్యం దోపిళ్ళ రాజ్యం ప్రశ్నించిన వారిపై అక్రమ కేసులు రాజ్యాంగాన్ని ప్రజాస్వామ్యాన్ని అపవాసం చేస్తున్నారా బోయే రోజులలో ప్రజలే ఈ ప్రభుత్వానికి గుణపాఠం చెబుతారు

నేడు చలో సరూర్ గర్ స్టేడియం

మహేశ్వరం, డిసెంబర్ 6 (జనం సాక్షి) : నేడు సరూర్ గర్ స్టేడియంలో సాయంత్రం మూడు గంటలకు భారతీయ జనతా పార్టీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు జి కిషన్ రెడ్డి అధ్యక్షతన జరగబోయే బిజెపి పోరు సభకు వేలాదిగా తరలిరావాలని బిజెపి రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు కోల్ న శంకర్ రెడ్డి మాజీ సింగిల్ విండో చైర్మన్ పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రజలకు ఇచ్చిన 6 గ్యారంటీ లు 66 మోసాలు గా తయారయ్యారు. ప్రజలకు తెలియ చెప్పి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వాన్ని ప్రజలలో ఎండగట్టాలని ఆరు గ్యారంటీ ల అమలుపై ప్రజల మద్దతుతో పోరాడుదామని ఆయన తెలియజేశారు.



షాబాద్ మండలం యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడుగా కోట జగదీశ్వర్

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి డిసెంబర్ 06 (జనం సాక్షి): షాబాద్ మండలం యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడుగా బోడంపహాడ్ గ్రామానికి చెందిన కోట జగదీశ్వర్ ఎన్నికయ్యారు. యూత్ కాంగ్రెస్ ఎన్నికల నిర్వహణకు గత జూలైలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నోటిఫికేషన్ జారీ చేసింది. కాగా యూత్ కాంగ్రెస్ ఎన్నికల ఫలితాలను ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీ విడుదల చేసింది. అందులో షాబాద్ మండలం యూత్ కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడుగా కోట జగదీశ్వర్ ఎన్నికైనట్లు ప్రకటించారు. కోట జగదీశ్వర్ ఎన్నికపట్ల కాంగ్రెస్ నాయకులు హర్షం వ్యక్తం చేశారు. షాబాద్ మండలం యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా పానుగంటి సురేందర్, ఉపాధ్యక్షుడుగా కోట జగదీశ్వర్, మద్దూరి హరికృష్ణ రెడ్డి ఎన్నికయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తమ గెలుపునకు కారణమైన ప్రతి ఒక్కరికి హృదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మాపై పై ఉంచిన నమ్మకంతో బాధ్యతాయుతంగా పనిచేస్తూ పార్టీని బలోపేతం చేయడానికి కృషి చేస్తాం అని తెలిపారు.



ప్రతిరోజు నలుగురు ఉపాధ్యాయుల పర్యవేక్షణ

బొంరాస్ పేట, డిసెంబర్ 6 (జనం సాక్షి): మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో మధ్యాహ్న భోజన నిర్వహణ పక్కా పర్యవేక్షణలో కొనసాగుతోంది. 652 మంది విద్యార్థులు చదువుతున్న పాఠశాల లో మధ్యాహ్న భోజన విషయంలో నిత్యం నలుగురు ఉపాధ్యాయుల పర్యవేక్షణలో నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటిస్తూ విద్యార్థులతో కలిసి ఉపాధ్యాయులు భోజనం చేస్తున్నారు.. పక్కా పర్యవేక్షణ అమలు కావడంతో నిత్యం మధ్యాహ్నం భోజనం చేసే విద్యార్థుల సంఖ్య పెరుగుతుందని ఉపాధ్యాయులు తెలిపారు.



ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలలో పాల్గొన్న కాలను హనుమంత రెడ్డి



కుత్బుల్లాపూర్ డిసెంబర్ 6 (జనం సాక్షి) : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చేపట్టిన ప్రజా పాలన విజయోత్సవాలలో భాగంగా కుత్బుల్లాపూర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి హనుమంత రెడ్డి శుక్రవారం సూరారం లోని కృషి కాలనీలో నిర్వహించిన ప్రజా పాలన కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా హనుమంత రెడ్డి మాట్లాడుతూ గడిచిన సంవత్సరం కాలంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఉచిత బస్సు ప్రయాణంతో పాటు గృహ జ్యోతి, రైతు భరోసా తదితర సంక్షేమ పథకాలను అమలుపరిచి పేద ప్రజలకు మరింత చేరువయ్యాడని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు శ్రీధర్ రెడ్డి, సీనియర్ కాంగ్రెస్ నాయకులు భాస్కర్ రెడ్డి, సామెల్, నర్సాగౌడ్, గుంజ శ్రీనివాస్, చాంద్ పాషా, గోపాల్, శ్రీనివాస్, నాగిరెడ్డి, అంజిరెడ్డి, సత్తిరెడ్డి, గురువారెడ్డి, ఆనంద్, రాజు, తిరుపతి రెడ్డి, హరి కిరణ్, కరణ్, రాజు చారి, యూసుఫ్, రమ్య, స్వాతి, బూసి రెడ్డి వాణి, అర్చన తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మను దగ్ధం చేసిన బిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు



శంషాబాద్, డిసెంబర్ 6 (జనంసాక్షి) : మాజీ మంత్రి ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు కౌశిక్ రెడ్డి అరెస్టులకు నిరసనగా బిఆర్ఎస్ పార్టీ పట్టణ లీగల్ సెల్ అధ్యక్షులు కోన్నెమొల్ల శ్రీనివాస్ ఆధ్వర్యంలో బిఆర్ఎస్ నాయకులతో కలిసి శుక్రవారం శంషాబాద్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా వద్ద కాంగ్రెస్ గవర్నమెంట్ వైఫల్యాలను ఎండగడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ దిష్టిబొమ్మను దహనం చేశారు. దొంగల రాజ్యం దోపిడి రాజ్యమంటూ నినాదాలు చేస్తూ, ప్రతిపక్షాన్ని నిర్బంధించి జైల్లో పెట్టాలని చూస్తున్న కాంగ్రెస్ పతనం ఖాయమన్నారు. కార్యక్రమంలో పరంధాములు, రమేష్, భాస్కర్, భాస్కర్, దర్శన్, అనంతయ్య, శివ, శ్రీకాంత్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఐటెల్ 'ఐకాన్ 3' స్మార్ట్ వాచ్ విడుదల

- 70 శాతం డిస్కాంట్ తో కేవలం రూ.1699 కే
ఫిట్నెస్, ఫ్యాషన్ ప్రియులే లక్ష్యం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 6 (జనంసాక్షి) : భారత్ లో ప్రముఖ టెక్నాలజీ బ్రాండ్ ఐటెల్ తన ప్రీమియం స్మార్ట్ వాచ్ 'ఐకాన్ 3'ని విడుదల చేసింది. ఇది ఫిట్నెస్, ఫ్యాషన్ ప్రియులను ఎంతగానో ఆకట్టుకోనుంది. ఆకర్షణీయమైన డిజైన్, హెల్త్ పర్ఫెమన్ ఫీచర్లతో తీర్చిదిద్దబడింది. ఈ స్మార్ట్ వాచ్ ఆన్లైన్, ఆఫ్లైన్ ఫ్లాట్ ఫారమ్ లో అందుబాటులో ఉంది. ఫిట్నెస్, ఫ్యాషన్ ప్రియులకు మరింత సులభంగా అందుబాటులో ఉంటుంది. ఈ స్మార్ట్ వాచ్ అమెజాన్, ఫ్లిప్ కార్డ్ లో 70 శాతం డిస్కాంట్ తో కేవలం రూ. 1699 కే పొందవచ్చు. ఈ ఆఫర్ పరిమిత కాలం మాత్రమే ఉంటుంది. మీరు ప్రీమియం స్మార్ట్ వాచ్ ను అత్యుత్తమ ధరలో కావాలనుకుంటున్నారా? అయితే, ఇంకెందుకు ఆలస్యం, మీరు ఐటెల్ ఐకాన్ 3 స్మార్ట్ వాచ్ ను ఎంపిక చేసుకోండి. ఎందుకంటే, ఇది పెద్ద 2.01 అంగుళాల అమోలెడ్ డిస్ప్లీ, ఆల్వేస్ ఆన్ డిస్ప్లీ ఫీచర్ తో కలదు. మీ విజువల్ అనుభవానికి వన్నె తెస్తుంది. ఇది ఆధునిక సాంకేతికతను సాగసైన, స్టైలిష్ డిజైన్ తో ఏ సందర్భానికైనా సరిపోయే ఫ్యాషన్ యాక్సెసరీగా నిలుస్తుంది. 150 కస్టమైజ్ చేయగల వాచ్ ఫేస్ లు,



సింగిల్ చిప్ ట్యూటాల్ కాలింగ్, మెను యాక్సెస్ కోసం రొటేటబుల్ క్రౌన్ ఉంటుంది. పవర్ బటన్ గా ఒక సైడ్ కీ కలిగి ఉంది. ఈ ఫీచర్లతో ఇది ఎంతో ఆకర్షణీయంగా ఉంది.

జిహెచ్ఎమ్ సి ఉప కమీషనర్ హరికృష్ణయ్య పదవి విరమణ

మహేశ్వరం డిసెంబర్ 6 (జనం సాక్షి) : పూర్వ సరూర్ గర్, కూకట్ పల్లి జిహెచ్ఎమ్ సి ఉప కమీషనర్ హరికృష్ణయ్య పదవి విరమణ వేడుక సైని హబ్ నందు వారి కుమారులు నిర్వహించిన కుటుంబ, తోటి ఉద్యోగస్థులు స్నేహితులు పాల్గొని ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం లయన్ విజయ రంగ సభ ముఖంగా తనకు ఉప సంచాలకులుగా హరి క్రిష్ణయ్య తో గత 8 సంవత్సరాలు తాను చేసే లయన్స్ క్లబ్ ఇతర సేవ కార్యక్రమాలలో అలాగే వార్డ్ మెంబర్ల ఉన్నప్పుడు అనేక హెల్త్ క్యాంప్స్, పర్యావరణ సంరక్షణ అవగాహనా సదస్సులలో చురుకుగా గా పాల్గొని సహకరించే వరని తెలిపారు. రెండు సార్లు జి హెచ్ ఎమ్ సి నుండి ఉత్తమ అవార్డులు పొందనని ఇలాంటి ప్రభుత్వ అధికారులు కొద్ది మంది ఉంటారని వాఖ్యానించారు . ఈ కార్యక్రమంలో లయన్స్



క్లబ్ జిల్లా చైర్మన్ లయన్ బి విజయ్ రంగ, మనవి అనురాధ, రజిత, యువనాయకులు వరుణ్ బొగ్గారావు, ఋషి పాల్గొని సన్మానించారు.



ప్రభుత్వ తప్పులను నిలదీయడం తప్పా : శామీర్ పేట్ బిఆర్ఎస్ మండల అధ్యక్షులు మోహన్ రెడ్డి

శామీర్ పేట్ (జనంసాక్షి) : ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను వ్యతిరేకించిన బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే లను అరెస్ట్ చెయ్యడం సిగ్గు చేటని బిఆర్ఎస్ పార్టీ శామీర్ పేట్ మండల అధ్యక్షులు సరసం మోహన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్ర వారం బిఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలను అరెస్ట్ చేసి నందుకు నిరసన తెల్పిన మండల నాయకులను ఇన్స్పెక్టర్ శ్రీనాథ్ అరెస్ట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తుంకుంట కౌన్సిలర్ రాజు యాదవ్, నాయకులు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, బాబు, లాలీ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సేవా భారతి అవార్డు అందుకున్న కొన్నెమొల్ల సంజీవ్

శంషాబాద్, డిసెంబర్ 6 (జనంసాక్షి) తెలంగాణ భాష సాంస్కృతిక శాఖ సౌజన్యంతో అవినూతన హోం సొసైటీ 20వ వార్షికోత్సవం రవీంద్ర భారతి లో ఆర్గనైజర్ ఫౌండర్ లక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో సేవా భారతి అవార్డును శుక్రవారం నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథులుగా రాష్ట్ర మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు మాజీ సీబిఐ డైరెక్టర్ జెడి లక్ష్మీనారాయణ చేతుల మీదుగా జిల్లా లీగల్ సర్వీస్ అధికారి ఉమెస్ అండ్ చైల్డ్ ఎంపైర్ మెంట్ సెక్యూరిటీ రంగంలో సేవ చేసిన కొన్నెమొల్ల సంజీవ్ కు సేవా భారతి అవార్డును అందజేశారు. కార్యక్రమంలో నేరేళ్ల మాలాద్రి డిస్ట్రిక్ జడ్జ్, డాక్టర్ అనురాధ మేడోజ్, రిజిస్టర్డ్ డైరెక్టర్ ఆంధ్ర తెలంగాణ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజా కోర్టులో శిక్ష తప్పదు : ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద

కుత్బుల్లాపూర్ డిసెంబర్ 6 (జనం సాక్షి) : ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అపలంబిస్తున్న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి ప్రజా కోర్టులో శిక్ష తప్పదని కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కెపి వివేకానంద అన్నారు. ట్యాంక్ బండ్ వద్ద గల అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి శాంతియుతంగా నిరసన తెలుపడానికి వెళు తున్న తమను వెళ్లకుండా హాస్ అరెస్ట్ చేయడం ఎంతవరకు సమంజసం అని ఆయన ప్రశ్నించారు. ప్రజాప్రతినిధులపై ప్రభుత్వము అలంబిస్తున్న నియంతృత్వ ధోరణి ని తాను తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నట్లు తెలిపారు. గృహ నిర్బంధంలోనే బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ కు నివాళులర్పించిన ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద.. డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి పురస్కరించుకుని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి



తన నివాసంలోనే పూల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ అంబేద్కర్ రచించిన ఆర్టికల్ 3 ద్వారానే తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిందని అన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ప్రజా ప్రతినిధులను గృహ నిర్బంధం చేసి రాజ్యాంగ పరిరక్షణకు తూట్లు పొడుస్తుందని విమర్శించారు



విద్యా, వైద్యం ద్వారా సామాన్య ప్రజానీకానికి సేవ చేయడం అదృష్టం

కొడంగల్ డిసెంబర్ 06 (జనం సాక్షి): మనిషి అంకిత భావం, మంచి లక్ష్యంతో పని చేయడం ఎంతో సంతోషాన్ని కలిగిస్తుందని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ అన్నారు. శుక్రవారం కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో రాష్ట్ర మంత్రులు దామోదర రాజనర్సింహ, సుద్దీక్ష శ్రీధర్ బాబు, జూపల్లి కృష్ణారావులు కొడంగల్ నియోజకవర్గంలో 76 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు చేశారు. వికారాబాద్ జిల్లాలో 24.11 కోట్ల వ్యయంతో చేపట్టే పలు పనులకు శంకుస్థాపన గావించారు. ఇందులో బొమ్మరాస్ పేట్ మండలంలో 267.50 లక్షలు, దౌల్తాబాద్ మండలం 413.10 లక్షలు, దుద్దూర్ మండలం 13.54 కోట్లు, కొడంగల్ మండలం 376 లక్షల వ్యయంతో చేపట్టే పనులకు శంకుస్థాపనలు చేశారు. అనంతరం హరికృష్ణ మూవ్ మెంట్ చారిటీబుల్ ఫౌండేషన్ అల్పాహార వంటశాల ప్రారంభించిన అనంతరం ఫౌండేషన్ తెలంగాణ అధ్యక్షులు సత్య గౌరచంద్ర దాస్ అధ్యక్షతన ఏర్పాటు చేసిన సభలో మంత్రులు ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి, వైద్య ఆరోగ్య శాఖ మంత్రి దామోదర రాజనర్సింహ మాట్లాడుతూ.. విద్యా, వైద్యం ద్వారా సామాన్య ప్రజానీకానికి సేవ చేయడం అదృష్టకరమన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కి విద్యా వైద్యం పట్ల స్పష్టమైన అవగాహన ఉందని, ఆదితగానే ముఖ్యమంత్రి చొరవ సహకారంతో ఉన్నత ప్రమాణాలతో, అన్ని

సౌకర్యాలతో ప్రభుత్వ పాఠశాలలో విద్యాబోధన చేయడం జరుగుతుందని మంత్రి తెలిపారు. ముఖ్యంగా అమ్మాయిలు విద్యతోపాటు అన్ని రంగాల్లో రాజీంచాలని ఆయన అభిప్రాయపడుతూ మీకు మా సహకారం ఎల్లప్పుడూ ఉంటుందని విద్యార్థులకు హామీ ఇచ్చారు. ప్రభుత్వ పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులకు నాణ్యమైన అల్పాహారం అందించేందుకు ముందుకు వచ్చిన హరికృష్ణ మూవ్ మెంట్ చారిటీబుల్ ఫౌండేషన్ సేవలను మంత్రి అభినందించారు. వికారాబాద్ జిల్లా కొడంగల్ నియోజకవర్గంలోని 8 మండలాలైనా కొడంగల్, బోంరాస్ పేట్, దూద్దూర్, దౌల్తాబాద్, నారాయణపేట జిల్లాలోని గుండుమల్, కోస్లి, కొత్తపల్లి, మద్దూరులలోని 312 ప్రభుత్వ పాఠశాలలోని 28 వేల మంది విద్యార్థులకు అల్పాహారాన్ని అందించడం మంచి పరిణామానికి నిదర్శనమని మంత్రి తెలిపారు. వికారాబాద్ జిల్లా ఇన్చార్జి మంత్రి, బీట్, పరిశ్రమల శాఖ దుద్దీల శ్రీధర్ బాబు మాట్లాడుతూ.. విద్యా విధానంలో ఎన్నో మార్పులు తీసుకొస్తూ, విద్యా ప్రమాణాలు మెరుగుపరచేందుకు ప్రభుత్వ కృషి చేస్తుందన్నారు. దేశంలో ఎన్నో ప్రాంతాల్లో బృహత్తర కార్యక్రమాలు చేపడుతున్న హారే కృష్ణ మూవ్ మెంట్ చారిటీబుల్ ఫౌండేషన్ కు మంత్రి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి వెనుకబడి ఉన్న పాలమూరు జిల్లాను అభివృద్ధిపరచేందుకు ఎన్నో ప్రణాళికతో ముందుకు వస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. పారిశుధ్య పనులతో పాటు

రైతాంగ సోదరులకు సాగునీరు అందించేందుకు ముఖ్యమంత్రి కృషి చేస్తున్నారని ఆయన తెలిపారు. రాజ్ యే నాలుగు సంవత్సరాల్లో మంచి ప్రణాళికలతో రాష్ట్ర అభివృద్ధికి వివిధ అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రత్యేక చదువు చూపుతుందని ఆయన వెల్లడించారు. పర్యాటక, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు మాట్లాడుతూ వెనుకబడిన ప్రాంతమైన పాలమూరుకు మహారథ ప్రారంభమైందన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి పక్కా ప్రణాళికతో సాగునీటి ప్రాజెక్టులతో రైతులకు సాగునీరు అందించేందుకు ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకుంటున్నట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. హారే కృష్ణ మూవ్ మెంట్ సేవలు రాష్ట్ర నలుమూలల రావాలని తన కోరికను వ్యక్తం చేశారు. తదనంతరం డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ వర్తంత్రిని పురస్కరించు కొని వంటశాలలో ఆయన చిత్రపటానికి రాష్ట్ర మంత్రులు, ప్రజా ప్రతినిధులు బిజి అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అదేవిధంగా విద్యార్థిని లతో మంత్రులు సహచరికి అల్పాహారం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ప్రతీతి జైన్, పోలీస్ హౌసింగ్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ గురునాథ్ రెడ్డి, ఆర్కవైశ్య కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కల్వ సుజాత, శాసనసభ్యులు రామ్మోహన్ రెడ్డి, వీర్లపల్లి శంకర్, టూరిజం డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ పటేల్ రమేష్ రెడ్డి, వయస్రీని హెడ్ మిచెల్ డోమినికా తదితరులు పాల్గొన్నారు.

- విద్యా విధానంలో ఎన్నో మార్పులు తీసుకొస్తూ, విద్యా ప్రమాణాలు మెరుగుపరిచేందుకు ప్రభుత్వ కృషి
- వెనుకబడిన ప్రాంతమైన పాలమూరుకు మహారథ ప్రారంభం
- మంత్రులు దామోదర రాజనర్సింహ, దుద్దీల శ్రీధర్ బాబు, జూపల్లి కృష్ణారావు
- 76 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు



కేంద్రంలో బీసీలకు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ ఏర్పాటు చేయాలి

బిసి యువజన సంఘం రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు ఈడిగ శ్రీనివాస్ గౌడ్ తాండూరు డిసెంబర్ 6 (జనంసాక్షి) : న్యూఢిల్లీలోని కేంద్ర హోం శాఖ కార్యాలయంలో కేంద్ర హోంశాఖ సహాయ మంత్రి బి.డి. సంజయ్ బిసి యువజన సంఘం రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షులు ఈడిగ శ్రీనివాస్ గౌడ్ మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి కేంద్రంలో 50 శాతం పైగా ఉన్న ఓబీసీలకు ఒక ఓబీసీ ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ ఏర్పాటు చేయాలని కోరారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఓబీసీలకు ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ లేకపోవడంతో ఓబీసీలకు ఎలాంటి ప్రయోజనాలు చేకూరడం లేదన్నారు. పేరుకే 50 శాతం పైగా జనాభా కానీ బడ్జెట్ కేటాయింపులో కనీసం ఐదు శాతం కూడా లేదన్నారు. కావున బడ్జెట్లో ఓబీసీలకు రెండు లక్షల కోట్లతో నిధులు కేటాయించాలన్నారు. ఇదే కాకుండా జాతీయ జనగణనో కునగలన నిర్వహించాలని ఓబీసీ ఉద్యోగులకు క్రిమిలేయర్ ఎత్తివేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిసి సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి జాజుల లింగం, ఎస్సీ ఎస్టీ బీసీ విద్యార్థి సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నరసింహ నాయక్ తదితరులు ఉన్నారు.



డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ కు 68వ వర్ధంతి నివాళులు

రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 6 (జనంసాక్షి) భారత రాజ్యాంగ పితామహుడు భారత రత్న డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ 68వ వర్ధంతి సందర్భంగా కౌన్సిలర్ రామకృష్ణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రవణ్, మహమ్మద్ బషీర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సాయి నగర్ లో ఘనంగా 18వ మహా పడిపూజ

బోడుప్పల్: పీర్షాద్ గూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ పరిధిలోని సాయి నగర్ కాలనీలో 18వ మహా పడిపూజ యాస రవీందర్ రెడ్డి నిర్వహించగా బ్రహ్మశ్రీశ్రీ సత్యప్రియ గురుస్వామి ఆధ్వర్యంలో పూజ కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ పూజ కార్యక్రమం పీర్షాద్ గూడ, బోడుప్పల్ కార్పొరేషన్లకు చెందిన స్వాములు అదిక సంఖ్యలో పాల్గొని గణపతి హోమం, అష్టకలషాభి శేఖాలు నిర్వహించి, అయ్యప్ప నామస్మరణం చేస్తూ కన్నుల పండువగా నిర్వహించారు.

నేక్కాంపూర్ లో ఘనంగా అంబేద్కర్ వర్ధంతి నివాళులు

రాజేంద్రనగర్, డిసెంబర్ 6 (జనం సాక్షి) భారత దేశ రాజ్యాంగ పితామహుడు, ఆర్థికవేత్త, న్యాయ కోవిదుడు, రాజ నీతిజ్ఞుడు, అంటరానితనం పై అలుపెరుగని పోరు చేసిన భారతరత్న డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ భీమ్ రావు అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా మణికోండ నెక్కాంపూర్ గ్రామంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి బీఆర్ఎస్ నాయకులు ఘనంగా మోనేశ్, యాదయ్య, నాగయ్య, గోపాల్ పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మణికోండ భారత రాష్ట్ర సమితి అధ్యక్షుడు సీతారాం ధూళిపాళ, కౌన్సిలర్ పద్మావతి, ధనరాజ్, గుట్టమిడి నరేందర్, ఉపేంద్రరావు రెడ్డి, యాలాల కిరణ్, షేక్ ఆరీఫ్ మొహమ్మద్, సుమన్, ప్రవీణ్, కృపాకర్, నివాళులు అర్పించారు.

డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జీవితం అందరికీ ఆదర్శం

- అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా ఘనంగా పూలమాలలతో నివాళులు
- ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ యాట గీత నరసింహ

తలకొండపల్లి డిసెంబర్ 06 (జనంసాక్షి): భారతదేశంలో పాలన వ్యవస్థ సరైన పద్ధతిలో నడవాలంటే అంబేద్కర్ రాసిన భారత రాజ్యాంగాన్ని అనుసరించాల్సిందేనని ఆయన అన్నారు. అంబేద్కర్ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని తలకొండపల్లి మండల కేంద్రంలోని ఎమ్మెల్యే కసిరెడ్డి నారాయణరెడ్డి, కాంగ్రెస్ నాయకులతో కలిసి అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ భారత దేశంలోని సబ్బండ జాతులు వర్గాలకు సమానమైన హక్కులు సమకూర్చి భారత రాజ్యాంగంలో పొందుపరిచి మహానుభవ వ్యక్తి డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ అని వారు కొనియాడారు. భారత రాజ్యాంగం కాపాడుకోవడం కోసం అన్ని వర్గాల ప్రజలు ముందుకు రావాల్సిన అవసరం ఉందని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు డోకూరి ప్రభాకర్ రెడ్డి, కిసాన్ సెల్ రాష్ట్ర నాయకులు మోహన్ రెడ్డి, ఆమనగల్ ఏఎస్సీ వైస్ చైర్మన్ భాస్కర్ రెడ్డి, శతాబ్ది టౌన్షిప్ అధినేత కాసు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, మార్కెట్ డైరెక్టర్లు వివిధ గ్రామాల సర్పంచ్లు, వార్డు సభ్యులు, దళిత సంఘాల నాయకులు, యువ యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు, నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రపంచ మేధావి డాక్టర్ అంబేద్కర్ కు ఘన నివాళులు



దేశానికి గొప్ప రాజ్యాంగాన్ని అందించిన వ్యక్తి అంబేద్కర్

మర్నాటి డిసెంబర్ 8 (జనంసాక్షి) : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారత రత్న డా.బిఆర్ అంబేద్కర్ 68వ వర్షాన్ని పురస్కరించుకుని శుక్రవారం మండలంలోని అంబేద్కర్ యువజన నాయకుల ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ చిత్రపటాలకు, విగ్రహాలకు పూలమాలలతో వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ యువజన సంఘాల నాయకులు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి: చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలే యాదయ్య

శంకర్బల్లి : భారత రాజ్యాంగ రూపశిల్పి మరియు ప్రముఖ సంఘ సంస్కర్త అయిన డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన కోసం ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాల్సి అవసరం ఉందని చేవెళ్ల శాసనసభ్యుడు కాలే యాదయ్య పేర్కొన్నారు. డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా శంకర్ పల్లి మున్సిపల్ పరిధిలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి



డిసెంబర్ 6వ తేదీ మహాపరి నిర్వాస దివస్ సందర్భంగా శుక్రవారం లిటిల్ స్టార్ హై స్కూల్ విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ సాత విజయలక్ష్మి ప్రవీణ్ కుమార్ వైస్ చైర్మన్ వెంకటరామిరెడ్డితో కలిసి విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపాలిటీ కమిషనర్ శ్రీనివాస్, వైస్ చైర్మన్ వెంకటరామిరెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు జనార్దన్ రెడ్డి, డిఆర్ఎస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గండిచేర్ల గోవర్ధన్ రెడ్డి, లిటిల్ స్టార్ హై స్కూల్ కరస్పాండెంట్ సంజీత్ కుమార్ ప్రిన్సిపల్ స్వర్ణలత, మున్సిపాలిటీ కౌన్సిలర్లు చంద్రమౌళి, చాకలి అశోక్, గోపాల్, కో ఆఫ్ఫీస్ నెంబర్ మహమూద్, వెంకట్ రెడ్డి, నాయకులు మైనార్టీ నాయకుడు నసీరుద్దీన్,కావలి గోపాల్, శంకరయ్య, మజి గార్డెన్ శ్రీనివాస్, సింగపురం రామచందర్, కాశెట్టి మోహన్, సాత ప్రవీణ్ కుమార్, చేకూర్ గోపాల్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిత్య స్ఫూర్తి ప్రదాత బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ - వాలిదాసు

శేరిలింగంపల్లి : భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత, న్యాయ కోవిదులు, భారత రత్న, దివంగత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ ప్రస్తుత యావత్ భారతావనికి నిత్య స్ఫూర్తి ప్రదాత అని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జి వాలిదాసు జగదీశ్వర్ గౌడ్ పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు విష్ణువర్ధన్ రెడ్డి, ప్రవీణ్ ముదిరాజ్, బాలింగ్ యాదగిరి గౌడ్, సయ్యద్ గౌస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విశ్వమంతా మెచ్చిన గొప్ప మహనీయుడు డా.బిఆర్ అంబేద్కర్

చేవెళ్ల : భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ సిబిఐ రాష్ట్ర కౌన్సిల్ సభ్యుడు కే రామస్వామి, ఏబిఐఎస్సీ జిల్లా కార్యదర్శి వడ్ల సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో డా.బిఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా ఘనంగా నివాళులరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల పార్టీ కార్యదర్శి ఎం సత్తిరెడ్డి, బీకేఎంయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు జే అంజయ్య, గీత కార్మికుల సంఘం కార్యదర్శి కృష్ణగౌడ్, మండలమహిళా సమాఖ్య అధ్యక్షురాలు వడ్ల మంజుల, స్వరూప పాల్గొన్నారు.



భారతరత్న డా.బిఆర్ అంబేద్కర్ దేశానికి చేసిన సేవలు ఎంతో గొప్పవి

చేవెళ్ల : భారతరత్న డా.బిఆర్ అంబేద్కర్ దేశానికి చేసిన సేవలు ఎంతో గొప్పవని ఎన్ఎఫ్ఐఐ చేవెళ్ల డివిజన్ కార్యదర్శి బేగం అరుణ్ కుమార్ అన్నారు. చేవెళ్ల మండల పరిధిలోని దేవుని ఎర్రపల్లి గ్రామంలో అంబేద్కర్ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని మహనీయుని విగ్రహానికి పూలమాలవేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో, అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు అర్జున్ శివయ్య, బీఎస్ఎన్ఎల్ అడ్వైజరీ కమిటీ సభ్యుడిగా సామ మాణిక్యరెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ కంకంటి శ్యామలయ్య, సామ విటల్ రెడ్డి, కరికే శ్రీనివాస్, పత్తి నత్యనారాయణ, చాకలి పాండు, శ్రీనివాస్, మానస్సుగారి సుధాకర్ రెడ్డి, కరికే మల్లేష్, ఎదిరే రమేష్, ఎదురే రాములు, మంగలి సరసింపాలు, కరికే నత్యం, ఎదిరే మల్లేష్, రాజు, ఎదిరే మాణిక్యం, రామకృష్ణ, కృష్ణారెడ్డి, మాణిక్యం, బేగం కిష్టయ్య, మాణిక్యం, పాల్గొన్నారు.



కీసర : నాగారం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు డాక్టర్ భీమ్ రావ్ అంబేద్కర్ 68వ వర్ధంతి నీ నిర్వహించి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యతిథులుగా 18వ వార్డు కౌన్సిలర్ పంగ హరిబాబు, మాజీ వార్డు సభ్యులు చిన్నం రాజు సాయినాథ్ గౌడ్ హాజరయ్యారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంబేద్కర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు కిష్టన్నగారి లింగం, ప్రధాన కార్యదర్శి నిమ్మల రవి, కోశాధికారి ఎర్ర వామన్ రావు, మాజీ అధ్యక్షులు ఎల్లూరి ఆంజనేయులు, ఎల్లూరి మల్లేష్, కిష్టన్న గారి రవి, ఉద్యమద్ర సోమయ్య, అయ్యగాళ్ళ రమేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రపంచ మేధావి డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్

జవహర్ నగర్ : ప్రపంచ మేధావి డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ దేశానికి నిజమైన మార్గదర్శకుడు, దిక్కుచి, గొప్ప దార్శనికుడు అని జవహర్ నగర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు మల్లెపూల శ్రీకాంత్ యాదవ్ కొనియాడారు. అంబేద్కర్ వర్ధంతిని పురస్కరించుకొని జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్ బీజేఆర్ నగర్ శ్రీకాంత్ యాదవ్ ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి శుక్రవారం పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. జవహర్ నగర్ కార్పొరేషన్ ప్రధాన ఛారస్ట్రాలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ సైదయ్య పూలమాలవేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిపోర్టర్ సర్పంచ్ యాదవ్, మాజీ ఎంపీటీసీ మంజుల, యువజన విభాగం అధ్యక్షుడు మాట్ల వినయ్ కుమార్, నాయకం భాస్కర్, ప్రభాకర్, శ్రీనివాస్, చంద్రమౌళి, వినీత్ యాదవ్, బీజేఆర్ నగరాకాలనీవాసులు పాల్గొన్నారు.



రాజ్యాంగ నిర్మాతకు నివాళులర్పించిన స్వచ్ఛంద సేవకులు

డాక్టర్ టి సురేందర్, డాక్టర్ చల్లా కోటయ్య, ఎల్వీనగర్ , డిసెంబర్ 6, (జనం సాక్షి) భారత రత్న డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా ఘనంగా నివాళులు అర్పించిన సేవ్ ఎర్త్ ఫౌండేషన్ ఫౌండర్ చైర్మన్ డాక్టర్ టి సురేందర్. డా.బి.ఆర్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా ఆ మహనీయుడికి ఘనంగా నివాళులు అర్పిస్తూ హైదరాబాద్ మహానగరం ట్యాంక్ బండ్ పై గల డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ టి సురేందర్, స్నేచ్ఛ స్వచ్ఛంద సంస్థ అధినేత, డాక్టర్ చల్లా కోటయ్య పాల్గొన్నారు.



సమ సమాజ నిర్మాణ దార్శనికుడు డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్

మోమిన్ పేట : సమ సమాజ నిర్మాణ దార్శనికుడు, భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ అని మోమిన్ పేట కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి పులిగారి బాబు అన్నారు. అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా శుక్రవారం మురంగపల్లి బస్టాండ్ వద్ద అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పులి గారి బాబు మాట్లాడుతూ.బదుగు బలహీన వర్గాల ఆశాజ్యోతి, రాజ్యాంగ నిర్మాత, భారతరత్న డాక్టర్ బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ దేశానికి అందించిన సేవలు అనితర సాధ్యమని స్మరించుకున్నారు. దేశ స్వాతంత్ర్య అనంతరకాలంలో ప్రపంచానికి ఆదర్శవంతమైన స్వయంపాలన కోసం రాజ్యాంగాన్ని అందించారని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొన్నారు. అంబేద్కర్ యువజన సంఘం సభ్యులు రాజకీయాల కఠితంగా కాంగ్రెస్ ఇతర పార్టీల నాయకులు ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేద్దాం

సిబిఐఎం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శ్రీనివాస్.



తాండూరు : అంబేద్కర్ ఆశయ సాధన కోసం కృషి చేద్దామని సిబిఐఎం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత. ప్రపంచంలోనే జ్ఞాన సంపాదికుడిగా పేరు గాంచిన డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ 68వ వర్ధంతి సందర్భంగా నివాళులు అర్పించారు. ఎమ్మార్పీఎస్ నాయకులు సిబిఐఎం జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు శ్రీనివాస్ ,ఎస్సీ ఎస్సీ బీసీ మైనార్టీ హక్కుల పోరాట సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు కొత్తూరు చంద్రయ్య, జై భీమ్ విస్తరణ కమిటీ అధ్యక్షులు నరేష్ ,దళిత సేన నాయకులు రాజు, అంబేద్కర్ సంఘం నాయకులు సిహెచ్ రవి, దళిత సీనియర్ నాయకులు వై రాములు, ఏ ఈ వెంకట్, మాజీ సర్పంచి కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డా.బిఆర్ అంబేద్కర్ కొందరు మెచ్చిన నాయకుడు కాదు



చేవెళ్ల : డా బిఆర్ అంబేద్కర్ కొందరు మెచ్చిన నాయకుడు కాదు, విశ్వమంతా మెచ్చిన గొప్ప మేధావి అని ముడిమ్యాల సహకార సంఘం చైర్మన్ గౌస్ ప్రతాప్ రెడ్డి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ పడాల ప్రభాకర్, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు పడాల రాములు, మైనారిటీ సెల్ ప్రెసిడెంట్ వాజిద్, ఆల్ ఇండియా అంబేద్కర్ యువజన సంఘం జిల్లా కోశాధికారి వినోద్, యు వెంకటేష్, ఖాజుమోసాద్, వై రామచంద్రయ్య, ఎంఓ హసీన్, ఎంఓ ఫహీం, బుద్ధ మాణిక్యం, యు రవీందర్, బీరప్ప, చాకలి వెంకటేష్, ఎర్రపల్లి ప్రభాకర్, దుర్గేశ్ ఎంఓ ఛాన్సా, వై సుధాకర్, చిన్న ఖాజుమీయ, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ ప్రపంచం గర్వించదగిన గొప్ప మేధావి

చేవెళ్ల, డిసెంబర్ 06 (జనంసాక్షి) డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ ప్రపంచం గర్వించదగిన గొప్ప మేధావి అని డిసీసీ మాజీ అధ్యక్షులు పడాల వెంకటస్వామి, డిసీసీసీ సంయుక్త కార్యదర్శి శ్రీనివాస్ గౌడ్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చేవెళ్ల మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి, మాజీ ఎంపీటీసీ గుండాల రాములు, చేవెళ్ల మండల పార్టీ ఉపాధ్యక్షులు పాండు యాదవ్, చేవెళ్ల మాజీ ఉపసర్పంచ్ గంగి యాదయ్య, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ జనార్దన్, చిల్కూర్ శ్రీనివాస్, చేవెళ్ల అంబేద్కర్ సంఘం అధ్యక్షులు సున్నపు ప్రవీణ్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ ఆశయాలు సమాజానికి మార్గదర్శకం

బాబా సాహెబ్ అంబేద్కర్ రాజ్యాంగమే భారతదేశానికి మహానాన్నత గ్రంథం

రంగారెడ్డి జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ఎలుగంటి మధుసూదన్ రెడ్డి

రంగారెడ్డి జిల్లా ప్రతినిధి డిసెంబర్ 06 (జనం సాక్షి): భారతదేశంలో ఉన్న అన్ని రకాల వ్యవస్థలకు రూపకల్పన చేసి మన దేశాన్ని ప్రపంచానికి తెలిసేలా చేసిన మహోన్నత వ్యక్తి మన అంబేద్కర్ అని జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ఎలుగంటి మధుసూదన్ రెడ్డి అన్నారు. శుక్రవారం డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 69వ వర్ధంతి సందర్భంగా రంగారెడ్డి జిల్లా షాబాద్ మండలం కేంద్రంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించిన జిల్లా గ్రంథాలయ సంస్థ చైర్మన్ ఎలుగంటి మధుసూదన్ రెడ్డి. ఈ కార్యక్రమంలో షాబాద్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు కావలి చంద్రశేఖర్, మాజీ ఎంపీటీసీలు కుమ్మరి చెన్నయ్య, గుండాల



అశోక్, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు దండు రాహుల్ గుప్తా, అన్నర్, కేసారం అశోక్, ప్రభాకర్, మహమ్మద్ ఇక్బాల్, గంధం గౌరీశ్వర్ ముదిరాజ్, సత్యం, నరసింహులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అంబేద్కర్ 68వ వర్ధంతి వేడుకలు సిపిఐ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహణ

అబ్దుల్లాపూర్, (జనం సాక్షి): పెద్ద అంబర్ పేట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రావినారాయణ రెడ్డి కాలనీ ఫేస్-3లో భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ నిర్వహించిన డా. భారతరత్న భీమ్రావు అంబేద్కర్ 68వ వర్ధంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు ఆందోజు రవీంద్ర చారి, పాల్గొని అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు ముత్యాల యాదెరెడ్డి, స్థానిక కౌన్సిలర్ పబ్లిలి లక్ష్మణ్, జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు సామిడి శేఖర్ రెడ్డి, అజ్మీర్ హరిసింగ్, కాటి అరుణ, తగిలి మధు, యేశాల సర్పింహా, దాసరి ప్రసాద్, పొన్నాల యాదగిరి, నారాయణ రెడ్డి, సుజాత, చందన, నిరంజన్, వీరేష్, వినోద్, సైదులు ముదిరాజ్, గజేష్, భాను మోహన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కుల్చవర: ప్రపంచ మేధావి, భారతరత్న భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా శుక్రవారం కుల్చవర మండల పరిధిలోని చెల్లూపూర్ గ్రామంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో అంబేద్కర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు దస్తయ్య, విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



శామీర్ పేట్ భారత నిర్మాత అంబేద్కర్ ఆశయాలు అమలుకు మూలలందరు కృషి చెయ్యాలని శామీర్ పేట్ మూలల మండల అధ్యక్షులు వజ్రైల మురళి అన్నారు. శుక్రవారం శామీర్ పేట్ మండల కేంద్రం వద్ద గల అంబేద్కర్ వర్ధంతి ని పురస్కరించుకొని మురళి ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ విగ్రహంకు పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షుడు వజ్రైల మురళి ప్రధాన కార్యదర్శి నీరుడి బాలేష్ వైస్ ప్రెసిడెంట్ జోయిని రాజు, బుర్గా సర్పింగ్ రావు కందుల శ్రీనివాస్ బొట్టు గిరి, కాళిదాస్, భరత్, వెంకటేష్ అనిల్, పరశురాం, బుర్గు రాజు రవీందర్ సల్ల శ్రీకాంత్ హరి మాజీ సర్పంచ్ రమేష్ పాల్గొన్నారు.



కుల్చవర: కోట్లాది మంది జీవితాల్లో వెలుగులు నింపి అక్షరాన్ని ఆయుధంగా మలిచి జ్ఞానాన్ని ప్రపంచానికి చాటి చెప్పిన మహనీయుడు అంబేద్కర్ అని పీపీసీఎస్ చైర్మన్ కనకం మొగులయ్య అన్నారు. శుక్రవారం కుల్చవర మండల కేంద్రంలో భారతరత్న భారత రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ 68వ వర్ధంతి వేడుకలను దళిత సంఘాల ఆధ్వర్యంలో, వివిధ గ్రామాల్లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా కాంగ్రెస్ ఉపాధ్యక్షుడు భీంరెడ్డి, బిఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షులు సేరి రాంరెడ్డి, మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బిఎస్ ఆంజనేయులు, సానెటి వైస్ చైర్మన్ నాగరాజు యాదవ్, బృంగి హరికృష్ణ, కేవీ రాజు, మాలే కృష్ణయ్య గౌడ్ పలువురు విచ్చేసి అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత సంఘాల నాయకులు భరత్ కుమార్, టి వెంకటేష్, గుండుమల్ల సర్పింహులు, చుక్కయ్య, రాంచందర్, జె వెంకటయ్య, ఎల్లయ్య, కే వెంకటయ్య, ఎన్ బిచ్చయ్య, కే సర్పిం, జానకిరామ్, చంద్ర లింగం, రాఘవేంద్ర గౌడ్, జోగ్ వెంకటయ్య గౌడ్, కొమ్ము శీను, మురళి, వివిధ పార్టీల నాయకులు పాల్గొన్నారు.



బొంరాస్ పేట, తుంకిమేట్ల కార్యక్రమంలో యూత్ అధ్యక్షుడు తోలు ప్రకాష్, మాజీ ఎంపీటీసీ తిరుపతయ్య, మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ మల్లేష్, బాలరాజు గౌడ్ అంజిల్ రెడ్డి, తోలు వెంకటయ్య, బాల రాజు గౌడ్, మల్లేష్ గౌడ్, హనిఫ్, మోహన్ రెడ్డి, నామాన్, యాదయ్య, సర్పిం, కొత్తూరులో మాజీ సర్పంచ్ ప్రవీణ్, కెఎంపి ఎస్ మండల అధ్యక్షులు అంజిలప్ప, ఉపాధ్యక్షులు అంజి, యువజన సంఘం నాయకులు లక్ష్మణ్, చిన్నయ్య, సురేష్, వెంకటయ్య గౌడ్, లాలప్ప, దేవుజా, కమ్లా నాయక్, సుధాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మల్కాజగిరి : ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ ప్రేమ్ కుమార్, నాయకులు బీ ఖాన్ అధ్యక్షుడు వెంకటేష్ యాదవ్, సతీష్ కుమార్, బీకే శ్రీనివాస్, గుండ నిరంజన్, యూత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జీడి చరణ్ జిత గౌడ్, ఎస్ ఆర్ ప్రసాద్, జీవన్ రెడ్డి, బాబు, సత్యనారాయణ, రాందాస్ సంతోష్ ముదిరాజ్, డివిజన్ అధ్యక్షులు సంపత్ గౌడ్, వినోద్ యాదవ్, వైనాలా ప్రవీణ్, ఉమేష్ సింగ్, సయ్యద్ మబ్దు, ఫరీద్, ఫారూఖ్, ఎమ్ డి అలి, ప్రభు, రోజా రమణి, శారదా, కన్నా కుమార్, సురేష్ సింగ్, నాగరాజు, రామచందర్, చెన్నారెడ్డి, శ్రీరామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మల్కాజగిరి, డిసెంబర్ 6 (జనంసాక్షి) : రాజ్యాంగం రచయిత డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్ ఆశయ సాధనకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాల్సిన అవసరం ఉందని గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రాము యాదవ్ అన్నారు. అంబేద్కర్ వర్ధంతి నీ పురస్కరించుకొని గౌతమ్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలోని ఇందిరా నెహ్రూ నగర్ మల్లికార్జున నగర్ తదితర ప్రాంతాలలో ఏర్పాటు చేసిన వర్ధంతి వేడుకలలో స్థానిక కార్పొరేటర్ మేకల సునీత రాము యాదవ్ పాల్గొని అంబేద్కర్ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు మేకల రాము యాదవ్, సిద్ది రాములు, నరహరి, బైరు అనిల్, నగేష్ గౌడ్, మల్లేష్ యాదవ్, అనిత, వాసు, కావాలి శ్రీనివాస్, భాను, హబీబ్ పాల్గొన్నారు

రాజేంద్రనగర్లో అంబేద్కర్ 68వ వర్ధంతి నివాళి

రాజేంద్రనగర్ : భారత రత్న డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ 68వ వర్ధంతి సందర్భంగా శుక్రవారం రాజేంద్రనగర్ లోని అంబేద్కర్ చౌరస్తా లో భారతీయ జనతా పార్టీ రంగారెడ్డి జిల్లా ఎస్సీ మోర్చా ప్రధాన కార్యదర్శి కోరని క్రాంతి అధ్యక్షులు జిల్లా బిజెపి ప్రధాన కార్యదర్శి వై. శ్రీధర్, ఎస్సీ మోర్చా రాష్ట్ర నాయకుడు జోగి రవి, అసెంబ్లీ కన్వీనర్ పి. మల్లేష్ యాదవ్, డివిజన్ బిజెపి అధ్యక్షుడు జి. బాబురావు, డివిజన్ ఎస్సీ మోర్చా అధ్యక్షుడు టి. మల్లేష్, ప్రధాన కార్యదర్శి ఈ వేణుగోపాల్, ఆర్. పవన్ రాజ్, జంగయ్య, పెంటయ్య పాల్గొన్నారు.



డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్కు ఘన నివాళి అర్పించిన కౌలే జగన్నాథం ఎల్సీనగర్ : రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బాబాసాహెబ్ అంబేద్కర్ వర్ధంతి సందర్భంగా ఎల్సీనగర్ చౌరస్తా సమీపంలోని అంబేద్కర్ విగ్రహానికి అఖిల భారత విశ్వకర్మ మహాసభ తెలంగాణ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కౌలే జగన్నాథం పాల్గొని ఆయన విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు.



అబ్దుల్లాపూర్, పెద్ద అంబర్పేట్ మున్సిపాలిటీ పరిధిలో డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ 68వ వర్ధంతి సందర్భంగా పెద్ద అంబర్పేట్ డా.బిఆర్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం ఆధ్వర్యంలో వేడుకలు నిర్వహించారు. అనంతరం గవర్నమెంట్ ప్రైమరీ పాఠశాలలో, డా. బి ఆర్ అంబేద్కర్ యువజన సంఘం అధ్యక్షుడు పండుగుల మహేందర్ విద్యార్థులకు పండ్లు అందజేశారు. అలాగే, చైర్ పర్సన్ జయశ్రీ రాజు విద్యార్థులకు సీలింగ్ ఫ్యాన్, నోట్ బుక్స్, పెన్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల చైర్ పర్సన్ దాసరి మహేశ్వరి పాల్గొని అంబేద్కర్ కి నివాళులు అర్పించారు.



అంబేద్కర్ ఆశయాలు సమాజానికి మార్గదర్శకం: మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి

అల్వాల్ : డాక్టర్ బి.ఆర్. అంబేద్కర్ 68వ వర్ధంతి సందర్భంగా ఓల్డ్ అల్వాల్లో అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమానికి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రాజ్ జితేంద్రనాథ్, అశోక్ రెడ్డి, బొబ్బిలి సురేందర్ రెడ్డి, సి.ఎల్. యాదగిరి, రాజయ్య, కృష్ణ గౌడ్, సూర్య కిరణ్, బలవంత రెడ్డి, ఉదయ్ కుమార్, సంతోష్ రెడ్డి, భాస్కర్ పాల్గొన్నారు.



రాజేంద్రనగర్ : ఉత్తవ కమిటీ రాజేంద్రనగర్ సర్కిల్ ఆధ్వర్యంలో డా.బి. ఆర్. అంబేద్కర్ 68వ వర్ధంతి సందర్భంగా రాజేంద్రనగర్ ఎమ్మెల్యే టి. ప్రకాష్ గౌడ్ అంబేద్కర్ విగ్రహానికి పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు పచ్చ సర్పింగ్ రావు, ఎడ్లకాడి సూర్యం, కోశాధికారి రగడం పల్లి శ్రావణ్, పలుకు చెరువు మహేశ్, ఎస్.ధనుంజయ్య, బి.ఆర్.ఎస్ పార్టీ రాజేంద్రనగర్ నియోజకవర్గ ఇంచార్జి పట్టోళ్ల కార్తిక రెడ్డి, మాజీ శాసనమండలి చైర్మన్ కె. స్వామి గౌడ్, వై. శ్రీధర్, కార్పొరేటర్లు పొడుగు అర్జున జయప్రకాశ్, తోకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి సంఘం నాయకులు తదితరులు పాల్గొని నివాళులర్పించారు.

